



● 2-стаен 66 кв.м., ID 142241

гр. Варна Публикувана на: 05.04.2024 г

€128 000



Тухла



Обзаведен



1 баня



1 спалня

Луксозен двустаен апартамент в Златни пясъци

Агенция Явлена има удоволствието да ви представи луксозен двустаен апартамент в курортен комплекс "Златни пясъци". След основен ремонт, извършен преди година, апартаментът представлява перфектната комбинация между лукс и уют, отличавайки се с изисканост и внимание към детайлите.

Входното антре води към просторен дневен тракт, обзаведен с комфортна мека мебел и модерни акценти.

От хола се излиза на просторна тераса, обзаведена с мебели за отдих и гледка към добре поддържания парк.

Кухнята е напълно оборудвана с висококачествени материали и модерни електроуреди. Белите кухненски шкафове с чисти линии придават свежест и простор, а кухненският остров предоставя допълнително работно пространство и място за хранене.

Спалнята е елегантна и уютна с излаз на тераса. Дизайнът ѝ е комбинация от модерни елементи и естествени природни материали.

Банята е изпълнена с висококачествени материали и санитария, съчетавайки лукс и функционална

елегантност.

Осветлението в целия апартамент е проектирано да подчертава отделните зони и да осигурява мека и равномерна осветеност, създавайки усещане за уют.

Апартаментът е оборудван с всичко необходимо за вашето удобство и комфорт по време на престоя ви в Златни пясъци.

Към имота има маза.

Намира се близко до морския бряг, но в тиха и спокойна зона, осигуряваща необходимото уединение и релаксация.

Свободно паркиране в комплекса.

С разкошния си интериор, привлекателното местоположение и пълното си и луксозно оборудване, този апартамент е уникална и ценна инвестиция, която предлага изключително преживяване за гостите и е потенциал за високи печалби. + <https://www.yavlena.com/142241> още



Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА



Брокер:

Ина Лазарова

гр. Варна, Офис "Братя Миладинови"



Брокер (12 Offers) Department "Продажби 2"



+359 892 522 978



